
Prof. dr. sc. Julije Martinčić roñen je 26. rujna 1929. godine u Osijeku gdje je završio 

Gimnaziju. Završio je Poljoprivredni fakultet Sveučilišta u Zagrebu gdje je stekao akademski 

stupanj magistra znanosti (1968.) i doktora znanosti (1977.). Od 1961. godine zaposlen je na 

Poljoprivrednom institutu u Osijeku i svoj rad posvetio je oplemenjivanju i selekciji ozime 

pšenice, ozimog i jarog ječma na čemu je postigao zavidne rezultate. Sa svojim suradnicima 

stvorio je 72 kultivara (33 kultivara ječma i 39 kultivara pšenice) čime je dao značajan 

doprinos biotehničkim znanostima i bilinogojskoj proizvodnji u zemlji i inozemstvu.  

Od 1977. godine zaposlen je na Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku u znanstveno-nastavnom 

zvanju docenta, 1981. izabran je u izvanrednog profesora, a 1985. u redovitog profesora i 

1998. u trajno zvanje redovitog profesora.  

Objavio je 132 rada, od toga 104 znanstvena rada, 5 znanstvenih radova u meñunarodnim 

časopisima, 14 knjiga i 2 monografije. Za značajna postignuća u znanosti i obrazovanju 

dobitnik je nagrada: Grada Osijeka (1962.), “Ruñer Bošković“ (1975), “Nikola Tesla“ (1986.) 

godine i Zlatne plakete “Grb Grada Osijeka.“ U mirovinu odlazi 1. listopada 1999. godine. 

Obnašao je dužnost prorektora Sveučilišta u Osijeku od 1984. do 1988. godine. Od 1993. 

godine ravnatelj je Zavoda za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 

Zagrebu i glavni urednik časopisa “Anali“ Zavoda za znanstveni rad HAZU Osijek. Izniman 

doprinos prof. dr. sc. Julija Martinčića temelji se na osposobljavanju znanstvenog podmlatka 

na Poljoprivrednom fakultetu u području ratarstva, kao jednom od vodećih oplemenjivača i 

selekcionara pšenice i ječma. Svojim znanstvenim i stručnim radom pridonio je razvoju 

Biotehničkih znanosti i Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku. 

Počasno znanstveno-nastavno zvanje professor emeritus prof. dr. sc. Juliju Martinčiću, 

redovitom profesoru u mirovini Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku, Senat je dodijelio 22. 

prosinca 1999. godine zbog iznimnog znanstvenog doprinosa u području Biotehničkih 

znanosti, u znanstvenom polju agronomije, kojim je bitno pridonio razvitku Biotehničkih 

znanosti u Republici Hrvatskoj, te unaprijedio znanstveno-nastavnu djelatnost na 

Poljoprivrednom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 


